

平成30年4月19日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ロ コ ン ド 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 田中 裕輔 (コード番号:3558 東証マザーズ) 問合せ先 取締役兼管理本部ディレクター 田 村 淳 (TEL.03-5465-8022)

マガシーク株式会社との相互出店に関するお知らせ

当社は、以下のとおり、マガシーク株式会社との間で相互出店に関する契約を締結いたしましたので、お知らせいたします。

1. 契約締結の理由

当社は、「業界に革新を、お客さまに自由を」という経営理念の下、「自宅で試着、気軽に返品」できる、靴とファッションの EC サイト、「LOCONDO. jp」を軸とする「EC サービス」、EC サービスで構築した IT・物流インフラ等を共有・活用した「プラットフォームサービス」の2つを運営しております。

マガシーク株式会社は、株式会社 NTT ドコモの子会社であり、株式会社 NTT ドコモが運営するファッション EC サイトである「d fashion」等において、アパレルを中心とした商品を展開しております。

両者が相互出店をする事によりお互いに相手方が保有する在庫情報の共有が可能となり、大幅な品揃えの拡大が実現しECサービスにおける取扱高が増加することが見込まれるため契約を締結いたしました。

2. 相互出店契約の内容等

- (1) 株式会社ロコンドがマガシーク株式会社のファッション EC サイトに出店
- (2) マガシーク株式会社が株式会社ロコンドのファッション EC サイトに出店

3. 業務提携の相手先の概要

(1)	名称	マガシーク株式会社	
(2)	所 在 地	東京都千代田区三番町 3-8 泉館三番町ビル 3 階	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 井上 直也	
(4)	事 業 内 容	インターネットでの婦人・紳士服の販売	
(5)	資 本 金	1,156 百万円	
(6)	設 立 年 月 日	2003 年 4 月	
(7)	大株主及び持株比率	株式会社 NTT ドコモ	

(8)	上場会社と当該会社との間の関係	資本関係	該当事項はありません。
		人 的 関 係	該当事項はありません。
		取引関係	該当事項はありません。
		関連当事者へ	該当事項はありません。
		の該当状況	該 日 事快はめりません。

4. 日程

契約締結日 平成30年4月19日

5. 今後の見通し

本契約締結による平成 31 年 2 月期の業績に与える影響につきましては、現在精査中であります。今後、開示すべき事項が生じましたら、速やかにお知らせいたします。

以上